

# 牛旺菜市场9月1日正式营业

## 将缓解高新区中心区多个住宅小区买菜难问题

本报8月28日讯(记者 王红星) 28日,酝酿已久的高新区牛旺菜市场开始试营业。试营业首日,商贩入驻率达到50%。工作人员称,近几天还将有大量商贩入驻,菜市场将于9月1日正式营业,届时将缓解高新区中心区附近住宅小区买菜难问题。

28日上午8时许,记者来到颖秀路与沁园路交界处,牛旺菜市场的两个入口处都已经摆好了礼炮和鞭炮,工作人员正紧张地忙碌着。沿着东侧入口进入菜市场,可以看到里面已经有很多摆放整齐的蔬菜和水果摊位,但市场内空置的摊位也有不少。“今天是试营业,一些摊贩还没有出摊,正式营业的时候都会出摊。”菜市场管理处工作人员介绍。

记者在菜市场内看到,菜市场内部规划十分整齐,表面像不锈钢材料,看上去很上档次。8时40分左右,做水果生意的张先生已经把果品摆放整齐。“我之前在别的菜市场卖水果,后来听说牛旺庄有个新的菜市场要开业,我也是觉得这里价格和市场潜力方面都很好,就直接搬了过来。”张先生告诉记者,他租的摊位面积7.8平米,年租金9000元左右。

据了解,牛旺小区附近长期没有大型菜市场,居民买菜多数前往周边的马路市场,或者走很远去其他菜市场买菜。“地摊上的摊贩流动性比较大,社区肉菜店和超市里面的菜种类少、不新鲜,价格也不便宜。有了菜市场,买菜就更方便了。”牛旺小区的孙先生称,牛旺菜

市场营业后,他出门10分钟就可以买到新鲜的蔬菜。

“居委会也是考虑到居民买菜不方便,所以投资建设了这么一个大型的菜市场。菜市场总面积2500多平米,有90多个摊位。目前摊贩的入驻率差不多有50%,这两天还会有很多摊贩进入。”牛旺居委会工作人员称,目前菜市场的租金为每平米每天4元钱,市场摊位已经租出了近八成,仅剩20个摊位。

据介绍,牛旺菜市场9月1日正式营业后,熟食、冷鲜肉、蔬菜、水果、调料、米面等一应俱全,基本上可以满足附近几个小区居民的日常生活需求,届时将缓解高新区中心区附近住宅小区居民买菜难问题。



志愿者和高龄老人做手指操。 本报通讯员 周祥峰 摄



即将正式开业的牛旺菜市场宽敞明亮。 本报记者 王红星 摄

## 大学生志愿者 关爱高龄老人

本报8月28日讯(记者 修从涛) 暑假期间,山东政法学院法学院“心梦飞扬”暑期志愿服务队的11名大学生志愿者来到济南曜阳国际老年公寓,开展服务老人的志愿活动。

据了解,济南曜阳国际老年公寓的老人平均年龄80岁。志愿者们围坐在老人身边,和他们聊天,问他们一些所经历的趣事,老人们不时发出阵阵的笑声并流露出自己内心所隐藏的愿望。

做手指操、陪老人们聊

天,为老人们唱歌……此次志愿活动,同学们除了给老人们送来欢声笑语外,还设置了与家人沟通项目。志愿活动第二天,志愿者们拿出手机接通老人家人的电话,通过与子女交流,给老人们带来更多欢乐。

“由于年轻人工作忙,老年公寓的老人们与亲人见面的机会少,我们希望通过类似的互动,让社会上更多的人关爱老人,弘扬中华传统文明。”志愿者周祥峰说。



博弈之间,  
在于相聚时的欢乐;  
多回家看看

